

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**Consilier local Kaczka Georgiana-Cristina**  
**01 ianuarie 2021 – 31 decembrie 2021**

NR. 1139 DIN R.O. JOKK

Subsemnata, Kaczka Georgiana-Cristina, consilier local din partea formațiunii politice Partidul Național Liberal în cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpia Turzii, depun prezentul raport de activitate, aferent anului 2021.

În data de 27 septembrie 2020, am candidat pe lista Partidului Național Liberal la alegerile locale, iar în urma rezultatului votului, am obținut un nou mandat în cadrul Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii.

În data de 28 octombrie 2020 a avut loc ședința de constituire a Consiliului Local al municipiului Câmpia Turzii care își va desfășura activitatea pe parcursul anilor 2020-2024. În cadrul primei ședințe extraordinare a fost constituită Comisia de Validare a Consiliului Local și de asemenea, s-au constituit Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, în principalele domenii de activitate. Astfel, în urma voturilor exprimate, activez în următoarele comisii:

- **Președinte al Comisiei nr. 5** - pentru relații internaționale, minorități, drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor;
- **Membri în cadrul Comisiei nr. 1** - pentru buget, finanțe, prognoze economice, administrație publică;
- **Secretar al Comisiei de validare și numărare a voturilor din cadrul Consiliului Local** (Hotărârea 177 din 28.10.2020).

De asemenea, activez în calitate de reprezentant al Consiliului Local în **Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în educație din cadrul unităților de învățământ din municipiul Câmpia Turzii la Colegiul Tehnic „Victor Ungureanu”** (Hotărârea nr. 166/30.09.2021;

Pe tot parcursul anului 2021, Consiliul Local s-a întrunit în 25 de ședințe, din care 13 ședințe ordinare și într-un număr de 12 de ședințe extraordinare. Am absentat motivat la două ședințe extraordinare: 16.04.2021 și 19.08.2021.

Împreună cu consilierii locali ai Partidului Național Liberal, am inițiat proiectul de hotărâre privind acordarea sumei de 3.000 lei de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii, sportivului Dudaș Horațiu Bogdan, ca urmare a obținerii unor rezultate deosebite la popice (Hotărârea 19/25.02.2021). Prin acest proiect am urmărit să încurajăm și să susținem performanța sportivă și rezultatele de excepție. Acesta a fost votat în unanimitate de consilierii locali prezenți.

Totodată, am întreprins demersuri pentru a identifica modalitatea legală prin care Primăria și Consiliul Local pot premia elevii care au obținut media 10 la examenul de evaluare națională și examenul de bacalaureat, legislația în vigoare nefiind suficient de specifică în acest sens. Drept urmare, m-am adresat pe acest subiect Ministerului Educației și Curții de Conturi a României. Soluția identificată a fost confirmată de Ministerul Educației, astfel încât mi-am oferit disponibilitatea de a sprijini aparatul de specialitate al primarului în demararea procesului de elaborare a unei metodologii proprii prin care se acordă finanțare suplimentară unităților de învățământ preuniversitar - prin intermediul unor granturi. Această metodologie va fi supusă votului în Consiliul Local.

Am intervenit în cadrul ședințelor pe marginea proiectelor de hotărâre cu propuneri suplimentare - unde am considerat oportun - pentru a îmbunătăți conținutul acestora, pentru a sugera modalități prin care informația dinspre administrația publică și colaboratori să ajungă mult mai ușor la cetățean precum și pentru a simplifica anumite proceduri administrative în relația cu cetățeanul. De asemenea, am votat proiectele de hotărâre în cunoștință de cauză urmărind interesul public, astfel încât, prin implementarea hotărârilor să se asigure o dezvoltare armonioasă a municipiului.

În desfășurarea activității mele în calitate de consilier local, m-am adresat primarului municipiului Câmpia Turzii și aparatului de specialitate al primarului cu diverse situații care necesită atenția administrației publice și care mi-au fost aduse la cunoștință de către cetățeni.

Pe parcursul mandatului de consilier local, voi continua să îmi îndeplinesc atribuțiile cu bună credință și să fiu un reprezentant de încredere al cetățenilor în Consiliul Local.

**Consilier Local,**

**Kaczka Georgiana-Cristina**

KACZKA GEORGIANA-  
CRISTINA

Semnat digital de KACZKA  
GEORGIANA-CRISTINA  
Data: 2022.01.12 10:12:27  
+02'00'